



MMOPP00EIRMV

DOHODA O ÚPRAVĚ PŘEDMĚTU VYPŮJČKY

Článek I. Smluvní strany

Půjčitel: Statutární město Opava
se sídlem: Opava, Horní náměstí 382/69, PSČ: 746 26
IČ, DIČ: 00300535, CZ00300535
zastoupen: Ing. Radimem Křupalou, primátorem
ID datové schránky: 5eabx4t

Vypůjčitel: Hokejový klub Opava s.r.o.
se sídlem: Opava, Město, Zámecký okruh 413/8, PSČ: 746 01
IČ, DIČ: 04618751, CZ04618751
zapsán: v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 64452
zastoupen: Ing. Martinem Vítečkem, jednatelem, a Lubomírem Tobolkou, jednatelem
ID datové schránky: gxxdcp2

Článek II. Úvodní ustanovení

Smluvní strany uzavřely dne 27. 9. 2016 Smlouvu o výpůjčce Zimního stadionu v Opavě a věci tvořících jeho zařízení a vybavení (MMOPP009XEQS), k níž dne 21. 12. 2016 sjednaly Dodatek č. 1 (MMOPP00EIR31) (dále jen „**smlouva o výpůjčce**“). Na základě smlouvy o výpůjčce je vypůjčitel mj. oprávněn užívat objekt Zimního stadionu v Opavě.

Podle článku IX. odst. 7 smlouvy o výpůjčce je vypůjčitel povinen vyžádat si předchozí písemný souhlas půjčitele k jakýmkoli změnám předmětu výpůjčky.

Půjčitel a vypůjčitel uzavírají tuto dohodu za účelem úpravy některých vzájemných práv a povinností při realizaci výměny zastaralého a nehospodárného osvětlení Zimního stadionu v Opavě.

Článek III. Předmět dohody

Půjčitel uzavřením této dohody vyslovuje souhlas s tím, aby vypůjčitel sám nebo prostřednictvím třetích osob provedl demontáž stávajících světelných zdrojů, včetně kabeláže, tvořících osvětlovací soustavu ledové plochy objektu Zimního stadionu v Opavě a demontáž dvou obslužných ocelových lávek zavěšených na nosné rámové ocelové konstrukci objektu Zimního stadionu v Opavě (dále jen „**demontáž osvětlení**“).

Vypůjčitel provede demontáž osvětlení v termínu do 30. 6. 2017.

Půjčitel se zavazuje uhradit vypůjčiteli náklady vynaložené na demontáž osvětlení, a to nejvýše do částky 481.580,- Kč (cena vč. 21% DPH). Tato maximální částka byla stanovena na základě poptávkového řízení na demontáž osvětlení, které provedl půjčitel, a odpovídá cenově nejnížší nabídce podané v tomto řízení. Náklady demontáže osvětlení půjčitel vypůjčiteli uhradí do 14 dnů od předložení jejich vyúčtování, jehož přílohou musí být doklady prokazující výši účtovaných nákladů a to formou faktury – daňového dokladu. Vyúčtování je Vypůjčitel oprávněn předložit po řádném provedení demontáže osvětlení

Výnos z prodeje ocelového šrotu vzniklého při demontáži osvětlení případně půjčiteli.

Článek IV. Závěrečná ustanovení

Tato dohoda je sepsána ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Tato dohoda je uzavřena svobodně a vážně, nikoli v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek, je určitá a smluvním stranám zcela srozumitelná, což smluvní strany potvrzují svými podpisy.

Smluvní strany se dohodly, že tato dohoda – ať už je povinně uveřejňovanou smlouvou dle zákona o registru smluv, či nikoli – bude uveřejněna v registru smluv, a to v celém rozsahu, neboť obsahuje-li informace či metadata, které se dle zákona o registru smluv obecně neuveřejňují nebo které mají či mohou být vyloučeny, smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato dohoda byla uveřejněna jako celek včetně takových informací a metadat (osobních údajů apod.). Uveřejnění této smlouvy v registru smluv zajistí bez zbytečného odkladu po jejím uzavření půjčitel. Nezajistí-li však uveřejnění této smlouvy v registru smluv v souladu se zákonem půjčitel nejpozději do 15 dnů od jejího uzavření, je uveřejnění povinen nejpozději do 30 dnů od uzavření této smlouvy v souladu se zákonem zajistit vypůjčitel. Strana uveřejňující smlouvu se zavazuje splnit podmínky pro to, aby správce registru smluv zaslal potvrzení o uveřejnění smlouvy také druhé smluvní straně.

Tato dohoda byla schválena radou statutárního města Opavy dne 14.6.2017 usnesením č. 2321/26 MRM 17

V Opavě dne 23. 6. 2017

V Opavě dne 23. 6. 2017

Za půjčitele:

Za vypůjčitele:

Ing. Radim Křupala v. r.
primátor
Statutárního města Opavy

Ing. Martin Víteček v. r.
jednatel společnosti
Hokejový klub Opava s.r.o.

Lubomír Tobolka v. r.
jednatel společnosti
Hokejový klub Opava s.r.o.